

Erratum

Numéro 37, été 1988

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/15161ac>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Éditions Triptyque

ISSN

0225-1582 (imprimé)

1920-9363 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1988). Erratum. *Moebius*, (37), 4-4.



NATHALIE PARENT

Info-foudre...

97

YEUX FERTILES: par ordre alphabétique, H. Bouraoui, N. Décarie, R. Giroux, D. Garand, D. Guénette, A. Lemieux, D. Mativat et J. Saint-Pierre ont lu pour vous... 105

ERRATUM:

Une malencontreuse erreur s'est glissée dans le texte d'André Marquis paru dans Moebius n° 36 (page 99).

Au dernier paragraphe, il faut lire: «J'admirai la façon dont il lui...» plutôt que «la façon avec laquelle...» Ce texte étant un hypogramme, l'introduction de trois «e» était non avenue.